

Spisak zabranjenih artikala za uvoz**Opšte napomene:**

Narodna Republika Kina ne prihvata preporučene pošiljke ni obične pakete koji sadrže metalni novac, novčanice ili bilo koje vrednosnice na donosioca, putničke čekove, platinu, zlato ili srebro, obrađeno ili ne, drago kamenje, nakit i druge skupocene predmete. Takođe, ne prihvata pismonosne pošiljke i pakete sa označenom vrednošću, koje sadrže metalni novac, novčanice, bilo koje vrednosnice na donosioca ili putničke čekove, saglasno svojim unutrašnjim propisima.

I Životinjski leševi, životinjski uzorci i životinjski otpad

II Namirnice životinjskog porekla (uključujući obroke od mesa, kostiju, ribe, surutku u prahu, obroke od krvi i druge pojedinačne namirnice), kineski medicinski materijali izrađeni od životinja i đubriva životinjskog porekla

III Mleko i mlečni proizvodi životinjskog porekla, uključujući sirovo mleko, sveže mleko, jogurt, pavlaku, puter, sir i druge mlečne proizvode

IV Artikli koji krše prava intelektualne svojine i falsifikovani i lažni proizvodi

1. Artikli koji krše prava intelektualne svojine: kao što su knjige i audio-vizuelni proizvodi koji krše prava patenata, prava na zaštitni znak ili autorska prava, itd.
2. Falsifikovani i lažni proizvodi: kao što su falsifikovana i veštačka hrana, lekovi, proizvodi za decu, elektronski proizvodi, kozmetika, tekstil, itd.

V Artikli zabranjeni za uvoz i izvoz

Kao što su: hrana, lekovi ili drugi proizvodi koji su štetni za zdravlje ljudi i stoke, proizvodi iz epidemijski pogođenih područja ili oni koji mogu širiti bolesti, dokumenta, fajlovi i drugi artikli koji uključuju državne tajne.

VI Biološki i hemijski proizvodi, zarazne i infektivne supstance

Kao što su: bacili, antraks, paraziti, izlučevine, medicinski otpad, skeleti, životinjski organi, udovi, nebojena koža, životinjske kosti koje nisu lečene, itd.

VII Komprimovani i tečni gasovi i njihova pakovanja

1. Zapaljivi gasovi: kao što su vodonik, metan, etan, butan, prirodni gas, tečni naftni gas, etilen, propilen, acetilen, upaljači, sprej za kosu itd.
2. Toksični gasovi: kao što su ugljenikov oksid, azotni oksid, hlor, itd.
3. Eksplozivni, gasovi koji izazivaju gušenje ili sagorevanje: kao što su komprimovani kiseonik, azot, helijum, neon, aerosol, itd.

VIII Kontrolisani alati

1. Zabranjeni noževi: kao što su bodež, nož strugač, opružni nož sa preklopnim mehanizmom (skakavac), drugi slični oštri noževi sa jednostrukom, dvostrukom oštricom ili tri kvadrata itd.
2. Ostalo: kao što su samostrel, bacač CS aerosola koji izaziva iritaciju, suzavac, električni omamljivač, odbrambeni hemijski raspršivači (sprej, biber sprej, suzavac itd.), električni poštolj za omamljivanje itd.

IX Korozivne supstance

Sumporna kiselina, azotna kiselina, hlorovodonična kiselina, akumulator, natrijum hidroksid, kalijum hidroksid, itd.

X Kubiloza (osim u konzervi) - *izlučevina pojedinih ptica, sastavni deo jestivih gnezda**XI Narkotici i oprema za narkotike, opojne droge i psihotropne supstance koje se ne koriste u zakonite svrhe, i hemikalije prekursora koje se ne koriste u zakonite svrhe**

1. Narkotici, opojne droge i psihotropne supstance: kao što su opijum (uključujući opnu, cvet, pupoljak i list maka), morfijum, heroin, kokain, marihuana, metamfetamin ("led"), ketamin, metkatinon, amfetamin, kofein natrijum benzoat, itd.
2. Hemikalije prekursora: kao što su heliotropin, safrol, ulje od šafrana, efedrin, pseudoefedrin, hidroksilamin, o keton, fenilacetatna kiselina, bromofeniletiketon, sirćetni oksid, metilbenzen, aceton itd.
3. Narkotička oprema: kao što je bong, itd.

XII Jaja i proizvodi od jaja, uključujući sveža jaja, konzervisana jaja, usoljena jaja, tečna jaja, ljuske od jaja, majonez i drugi proizvodi od jaja**XIII Ugrožene divlje životinje, kao i njihovi proizvodi**

Kao što su: slonovača, tigrova kost, rog od nosoroga i njegovi proizvodi, itd.

XIV Eksplozivi

1. Oprema za rušenje i materijali kao što su: dinamit, detonator, eksplozivni osigurač, detonirajući kabl, sredstvo za izazivanje eksplozije, itd.
2. Petarde i vatromet: proizvodi od petarda i vatrometa u različitim oblicima, kao i crni prah, ***papir koji se nalazi u pištolju (obično onom koji se koristi u trkama), oprema za paljenje, itd.
3. Ostalo: kao što je propelant, propelantni prah, nitro-pamuk, električni upaljač, itd.
4. Vatromet, eksplozivna oprema itd.

XV Mast i salo, koža, dlake, kopita, kosti i rogovi i njihovi proizvodi**XVI Zapaljive tečnosti**

Kao što su: benzin, dizel, kerozin, tungovo ulje, aceton, dietil etar, uljana boja, sirov lak, benzen, etil alkohol, rozinovo ulje, itd.

XVII Zapaljive čvrste materije, materije sklone spontanom sagorevanju i supstance sklone spontanom sagorevanju kad su vlažne

1. Zapaljive čvrste materije: kao što su crveni fosfor, sumpor, aluminijum prah, prah za sijalice, čvrsti alkohol, šibice, aktivni ugalj, itd.
2. Supstance sklone spontanom sagorevanju: kao što su žuti fosfor, beli fosfor, nitroceluloza (uključujući i film), titanijum prah, itd.
3. Supstance sklone spontanom sagorevanju kada su vlažne: kao što su metalni natrijum, kalijum, litijum, cink prah, magnezijum prah, kalcijum karbid, natrijum cijanid, kalijum cijanid, itd.

XVIII Sveže voće i povrće**XIX Genetski modifikovani biomaterijal****XX Oružje (uključujući imitacije i glavne komponente) i municija**

1. Vatreno oružje (uključujući replike, imitacije i glavne komponente): kao što su pištolj, puška, mašinka, baton pištolj, vazdušna puška, lovački pištolj, sportski pištolj, pištolj za ubrizgavanje narkotika, pištolj na čelične kuglice, pištolj za suzavac, itd.

2. Municipija (uključujući imitacije): kao što su metak, bomba, granata, raketna bomba, baklja, zapaljiva bomba, dimna bomba (granata), signalna baklja, granate za suzavac, gasne bombe, mine, protivtenkovske granate, topovsko zrno, barut, itd.

XXI Nezakonite publikacije, štampane stvari, audiovizuelni proizvodi i drugi propagandni materijali

Knjige, publikacije, slike, fotografije, audio-vizuelni proizvodi koji sadrže reakcionarni sadržaj, sadržaj koji podstiče nacionalnu mržnju, ugrožavanje državnog jedinstva, uništavanje socijalne stabilnosti i širenje destruktivnih sekti i verskog ekstremizma ili opscene sadržaje, itd.

XXII Ilegalno falsifikovani artikli

Kao što su falsifikovane ili izmenjene valute, sertifikati i službeni pečati, itd.

XXIII Žive životinje

XXIV Mikrobne sorte, sorte virusa i druge patogene životinje i biljke, štetočine i drugi štetni organizmi, ćelije, organi i tkiva, krv i krvni proizvodi i drugi biološki materijal

XXV Sredstva za organsku kultivaciju

XXVI Druge životinje, biljke i njihovi proizvodi i drugi karantinski artikli zabranjeni za ulazak u Kinu

XXVII Ostali artikli

Artikli navedeni u Katalogu opasnih hemikalija, Tabeli naziva eksploziva za civilnu upotrebu, Popisu opasnih hemikalija koje su sklone eksploziji, Katalogu klasifikacije i sorte hemikalija prekursora i Spisku zabranjenih artikala za uvoz u i izvoz iz Narodne Republike Kine, patogeni mikroorganizmi iz kategorije I i II navedenih u Popisu patogenih mikroba sposobnih za širenje od osobe do osobe, drugi artikli čije je slanje i dostavljanje zabranjeno drugim zakonima ili administrativnim propisima, ili od strane Državnog veća ili drugog nadležnog odseka pod upravom Državnog veća.

XXVIII Oksidanti i peroksidi

Kao što su permanganat, perhlorat, vodonik oksid, natrijum peroksid, kalijum peroksid, olovni peroksid, hlorat, bromat, nitrat, vodonik peroksid, itd.

XXIX Radioaktivne materije

Kao što su: uranijum, kobalt, radijum, plutonijum, itd.

XXX Sirovo ili kuvano meso (uključujući iznutrice) i njegovi proizvodi, proizvodi od vodenih životinja

XXXI Seme (mladice), sadnice i drugi materijali za razmnožavanje biljaka

XXXII Zemljište**XXXIII Specijalizovana oprema za špijunažu**

Skrivena oprema za prisluškivanje, tajna oprema za fotografisanje, odašiljač primopredajnik, jednokratni pod za šifarski kod, tajni uređaji za pisanje, elektronska oprema za praćenje i presretanje radi prikupljanja obaveštajnih podataka, itd.

XXXIV Listovi duvana (osim rezanog duvana)

XXXV Toksične supstance

Kao što su arsenik, beli arsenik, merkuriid, talid, cijanid, selen prah, fenol, živa, visoko toksični pesticidi, itd.

XXXVI Za sva druga ograničenja i zabrane, molimo proverite internet stranicu Carine za odredišnu zemlju

NAPOMENA: Ovlašćeni operator Kine (Narodna Republika) neuručive poštanske pošiljke koje sadrže tečnost, a ne ispunjavaju avionske sigurnosne provere i ne mogu biti vraćene pošiljaocu zbog nedostatka površinskih ruta, uništava u skladu sa pravilima Generalne uprave carine Narodne Republike Kine (GACC).